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Με τηλεκπαίδευση και την Παρασκευή όλα τα 
σχολεία της Αττικής
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Να μην πραγματοποιηθούν δια ζώσης μαθήματα στα σχολεία 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Αττικής 
και αύριο Παρασκευή 28 Ιανουαρίου, αποφασίστηκε ομόφωνα 
μετά από διαβούλευση του Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη 
με τους 66 δημάρχους της Αττικής .

Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης μετά από διαβούλευση με τους Δημάρχους 
της Αττικής και αφού αξιολογήθηκαν οι δυσκολίες που επικρατούν σε αρκετές 
περιοχές της Αττικής συμφωνήθηκε ομόφωνα, ακόμα και στις περιπτώσεις που δεν 
τίθεται ζήτημα πρόσβασης λόγω καιρικών συνθηκών, να μην πραγματοποιηθούν 
δια ζώσης μαθήματα στα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης σε όλη την Αττική και αύριο Παρασκευή 28 Ιανουαρίου.

Η σχετική απόφαση ελήφθη με δεδομένο ότι εξακολουθούν να υφίστανται 
προβλήματα λόγω χαμηλών θερμοκρασιών στο σύνολο των περιοχών της Αττικής, 
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ενώ υπάρχουν σημαντικά ζητήματα μετακίνησης, τόσο των μαθητών, όσο και των 
εκπαιδευτικών, από και προς τα σχολεία.

Σύμφωνα με την Περιφέρεια, να σημειωθεί ότι η λειτουργία ή μη των 
βρεφονηπιακών σταθμών αποτελεί ευθύνη των δήμων οι οποίοι και θα 
ενημερώσουν άμεσα τους ενδιαφερόμενους.

Αξίζει να σημειωθεί πως όπως έχει γίνει ήδη γνωστό από το γραφείο του Γενικού 
Γραμματέα Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Αλέξανδρου Κόπτση, 
την Πέμπτη, 27.1.2022 και την Παρασκευή, 28.1.2022, σε όλες τις περιοχές της 
χώρας στις οποίες αναστέλλεται η λειτουργία των σχολικών μονάδων μετά από 
αποφάσεις Δήμων ή Περιφερειών, θα πραγματοποιηθεί τηλεκπαίδευση, 
προκειμένου να υπάρξει επαρκής χρόνος για την αποκατάσταση της εύρυθμης 
κυκλοφορίας και της λειτουργίας των σχολείων. Στις λοιπές περιοχές τα σχολεία 
θα λειτουργήσουν κανονικά.

Σε κάθε σχολείο που επαναλειτουργεί μετά από αναστολή, οι μαθητές θα 
διενεργούν self-test πριν από την προσέλευσή τους στο σχολείο. Το επόμενο self-
test θα διενεργείται την επόμενη προκαθορισμένη ημέρα (για προσέλευση Τρίτη – 
Παρασκευή).
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